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  Hudba teepee  by šla označit jako ojedinělá kombinace dreampopu a indie folku. Zasněná
kombinace vokálů této mladé dvojice vás nenechá na pochybách, že se jedná o velký objev
české nezávislé scény. Jejich zvuk je definován akustickou kytarou zpěváka M
asona
doplňovaný křehkými tóny elektrické kytary zpívající kytaristky 
Terezy
místy obohacené o samply a syntetické zvuky. Melancholické anglické texty jsou pak osobní
zpovědí obou členů kapely.
 

Ačkoliv se potkali již na střední škole, společný projekt vznikl až na jaře 2015 v Plzni a během
prvního roku existence si získal respekt tuzemské nezávislé scény. Kapela má za sebou krom
vlastních koncertů i hostování s Václavem Neckářem, Republic of Two, Luno nebo třeba
zahraničními Oh Wonder.  Po roce od vydání debutové nahrávky Albatross (2016) nyní
přicházejí s novým EP 
Mirrors
. Kapela se vrátila k osvědčené spolupráci s producentem 
Mikolášem Růžičkou
, který o nahrávce říká: 
“Jsem rád, že jsem s 
teepee
opět pracovat na novém materiálu. Od první chvíle jsem cítil, že nové skladby májí trochu jiný
potenciál než první deska - víc experimentální, hloubavější, tak trochu dospělejší…a přesně tak
jsem se snažil celé EP uchopit - zjednodušovat, čistit, nebát se toho, co je jim nejvlastnější -
podle mého názoru zvláštní a vyjímečný druh intimity a naléhavosti.”
 
Na rozdíl od předchozí nahrávky vsadila kapela u všech písní na jednoduchost a čístý zvuk,
který dodává písním melancholickou až potemnělou náladu.
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http://bandzone.cz/teepeeband
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“Za rok od vydání našeho debutu jsme objevili spoustu nových kapel a stylů, které ovlivnilysměr, kterým se ubírá nová tvorba. Tyhle písně jsou takový náš terapeut. I když jsme v podstatěšťastní lidé, těch pět písní, které se objeví na EP Mirrors, dokázalo vsáknout velmi temnéemoce nás obou. Nečekejte nic veselého, tématem je destrukce, smysl existence a kritikadnešní společnosti,"  přibližuje nahrávku Tereza.  Celou nahrávku, která vychází i fyzicky naCD, kapela představí na svém dubnovém a květnovém turné, které čítá více než 15 koncertů pocelé republice. První polovina proběhne s olomouckými No Distance Paradise, ta druhá s vycházející hvězdou žánru Thomem Artwayemna jeho speciální tour po zahradách. EP Mirrorsvychází 28. dubna na domácím labelu Tranzistorv distribuci firmy Supraphona kapela ho pokřtí na pražské zastávce Acoustic Garden Tour, 10. května. Facebook: https://www.facebook.com/teepeebandWeb: http://www.tranzistorlabel.com/  {denvideo https://www.youtube.com/watch?v=0OxNB_GfkGk&feature=youtu.be }
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